

«Сто двадцать пять блокадных граммов, с огнём и кровью пополам»

В Калининском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка-инсталляция «Сто двадцать пять блокадных граммов, с огнём и кровью пополам», посвящённая одной из самых трагических страниц Великой Отечественной войны – Блокаде Ленинграда.



«Эпопеей человеческих страданий» назвал 900 блокадных дней Даниил Гранин. За это время случалось все: и героизм, и трусость, и мужество, и предательство. Одни верили в победу, другие ждали поражения. Смерть соседствовала с рождением. Прошло 79 лет, но мы до сих пор не можем без боли и содрогания читать о бедах и страданиях нашего народа в страшные годы блокады. Об этих страшных днях, о несгибаемой силе духа и вере в жизнь, рассказывают книги, представленные на выставке.

Приглашаем посетить выставку, которая действует до 4 февраля.

Ждём Вас в стенах нашей библиотеки!